

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、達里、李思穎、阿祖）因為新冠肺炎疫情影響關閉逾4個月，其間曾經陷入財困的海洋公園，在政府撥款54億元「救亡」後逃過倒閉厄運，終於在今日重開，並推出一連串港人優惠，包括成人可以七折優惠價（即350元）購買門票，11歲或以下小童及長者均可免費進場。於1月26日至6月12日生日的香港市民，亦可在6月13日至7月12日內免費入場。市民反應熱烈，不少年輕藝人及有小朋友的藝人也很有興趣，表示會入場支持，既可重拾童年回憶，也可以親子樂，原來很多人期待「新水上樂園」重開。加上政府派錢一萬元計劃，藝人都樂於響應在港消費，振興香港經濟。

陳豪 視作教育小孩好地方



■陳豪一家五口去海洋公園都很大開支，所以希望減票價。

好好好嘅地方，可以令小朋友明白到好多動物、海洋生物唔同嘅知識，這些係需要讓下一代知道的，所以公園重開，可以延續落去，對我嚟講係開心事。」

去過海洋公園多次的Moses，最鍾意去海洋館及熊貓館參觀，覺得不單止以上兩個館，就算是纜車都具有教育價值，玩之餘更可從中學到一些知識。

問到還想公園增加哪項設施？Moses說：「公園能延續落去已好好，只要能保持現有嘅嘢，可以做到教育下一代，已很好。」育有三名子女的Moses，每次一家五口暢遊公園，單是購買門票動輒便要1,000多元，他認為現在的正價門票最好可以減些，相信比增加設施會更受普羅大眾歡迎。

三個小孩的爸爸Moses知道公園將會重開都感到很開心，故一定會攜同子女去支持。原來海洋公園可說是陪着他長大的地方，他說：

「小時候會覺得海洋公園是個好好玩的地方，很多遊戲玩，好刺激。做了爸爸，接觸過學校之後，對公園功能亦有所改觀，發覺到公園不單係玩樂，又係一個保育地方，係一個教育小朋友。

■陳豪一家五口去海洋公園都很大開支，所以希望減票價。

雷有輝 期待「新水上樂園」重開

歌手雷有輝太太和兒子也是在海洋公園休園期間生日，現在重開可享免費入場，但因正忙着籌備8月的演唱會，未知能否在公園恢復營運的首個半月去玩。海園公園為雷有輝帶來難忘的童年回憶，他稱：「海洋公園開幕不久，我是個小四學生，記得當年約埋同學去海洋公園，第一次一個人搭巴士由九龍去香港，好記得這段路程好遠，我想當時入場費應該有小童優惠，不然自己也消費不起。」

他覺得海洋公園是一個很好的娛樂地方，那裏有很多平路和斜路，大家可以當去行山，而他最想入園睇企鵝，覺得生活在寒冷地方的企鵝可以在香港出現挺得意，也很掛念園內的熊貓，以及想一遊水族館。

雷有輝最期待進行擴建的「新水上樂園」重開：「細個冇玩過水上樂園，瀧滑梯很好玩，又可以約埋女同學玩，細個去沙灘較危險，不如去水上樂園，也是香港獨一無二的地方。」

■雷有輝最想入園睇企鵠，覺得挺得意。



■劉佩玥難忘入園首次見到熊貓。



劉佩玥 愛玩萬聖節活動

劉佩玥（Moon）表示工作繁忙，海洋公園重開後未必能第一時間入園玩耍，可能要待疫情過後，或萬聖節期間視乎情況而定。Moon表示以往最喜歡玩園內的機動遊戲如過火車和萬聖節期間活動，也熱衷於玩嘉年華式的捉飛鏢換獎品遊戲。Moon也稱最難忘入海洋公園第一次見熊貓，當時是「安安」和「佳佳」的年代，比「盈盈」還早。

問到最想公園增添什麼設施，Moon希望有多些海洋生物可以參觀，因為平時很少機會可以接觸到，也可以順道宣傳保育海洋的知識。

朱晨麗 約何廣沛結伴同遊

朱晨麗（朱朱）聽到海洋公園重開即開心地說：「好想去呀，以前都有去過，我好喜歡主題樂園，尤其是玩過山車，去看水族館！」問會否與绯闻男友何廣沛結伴同行？她笑說：「會呀，會呀，帶好多朋友一齊去！」

聽到海洋公園於今日重開，幾位女藝人即開心地說最想去看可愛的大熊貓，陳靜（DaDa）說都好想再去，她一臉童真地說：「我最想去看可愛的大熊貓！」不過，熊貓館未開她可能要等等啦。

馮盈盈也是想抱熊貓盈盈。馮盈盈表示，由於手上工作繁忙，海洋公園重開後未必能第一時間入園玩耍。盈盈就稱最開心到園內探望熊貓「盈盈」，記得當年公布熊貓名稱時，得知與她同名後呆了好一段時間。而她就希望可以近距離接觸熊貓，很期待可以來一次盈盈抱「盈盈」。



■朱晨麗表示自己一向有做慈善。

最期待 海洋公園重開 藝人興奮要捧場

新水上樂園重開



■海洋公園重開後，陳敏之表示會帶小朋友去玩。

■新冠肺炎疫情受控，香港海洋公園今日重開。

陳敏之 想多些親子活動設施

已為人母的陳敏之表示海洋公園重開後一定會再去玩，因為除了是她的童年回憶外，兒子在公園開門前也曾去過摸海豚和認識海洋生物，既好玩又學到新事物，如果失去海洋公園將會十分不捨。敏之小時候最愛到公園玩海盜船、過山車等機動遊戲，試過一日內連玩六次過山車，就算有長長人龍都一樣排隊再玩。

問到有沒有難忘回憶留在公園內，敏之說：「最記得小時候，爸爸在生時會帶我們一家人去玩，現在爸爸離開了，這些片段是我的深刻回憶。」

想重開後的海洋公園增添什麼設施，敏之提議道：「希望多些水上活動如當年的水上樂園，因為是一種很好的家庭親子活動，另外可以再添酒店招待遊客，也可以提供更多香港地道美食。」



鄧卓殷 裝增入門式機動遊戲

陳曉華（Hera）說：「以前中學旅行一定會去海洋公園，結果就是被同學拉去玩機動遊戲，結果玩完都腳震和嘔吐。因為本身怕玩機動遊戲，但每次都被朋友硬拉着去玩，害得我留下不少童年陰影。所以很怕去主題公園，所以就希望公園擴建動物活動範圍，也可以增添與動物的互動環節，等怕玩機動遊戲的人也有些節目。」

鄧卓殷（Amber）就最愛玩機動遊戲，而且因疫情短期不能出埠旅行，去海洋公園玩也是一個好選擇。問到二人海洋公園留給她們什麼回憶，Amber笑稱在園內留下不少尖叫聲，希望公園可以增添一些入門式的機動遊戲，好讓Hera這種膽小的人去體驗。

■鄧卓殷表示最愛玩機動遊戲。

支持本地消費撐港經濟



■陳靜表示將豪送一萬元給助手。

政府派發一萬元抗疫津貼快將到手，藝人都有自己的心思，陳敏之表示一定會用來刺激經濟，花費目標就以家庭需要來決定。吳業坤十分生性，已計劃將這筆錢放在「吳家經濟發展基金」，他說：「因為媽媽最近開始在網上售賣自家製 XO 醬，仲已經擺晒牌照，反應都幾好，所以認住投放資金發展。」他指媽媽還是首次經營自己的生意，有這個構思全因他小時候品嚐過媽媽親手做的 XO 醬後，味道讓他一試難忘，故一直都很想媽媽可以售賣這個自家製產品，幸好產品推出後反應都不俗，所以想入股媽媽這盤生意的七成股份做大股東，若之後反應更好，他不排除會親自出任做代言人推廣產品。陳豪稱還未想到如何花，但都是在本地消費：「我做所育小朋友用喺教育方面，暑假去學吓嘢。」雷有輝決定將政府派發的一萬元用在太太身上，因防疫時期多了在家煮食，待在廚房太焗熱，又裝不到冷氣，故此，會用這筆錢買部冷風機給太太，餘下來的或者計劃旅行之用。

陳靜會將一萬元贈送給自己的助手，由她自行處理這些錢，她笑說：「雖然知道助手都會獲得政府發的一萬元，但之前她一直幫我，的確是辛苦了，所以借花敬佛來答謝她！」

朱晨麗表示獲政府發一萬元，打算將這筆錢去買一些抗疫物資幫助有需要的人：「現在疫情未過，看看怎樣去運用這筆錢！」

馮盈盈支持刺激經濟之說，表示朋友約她吃生日飯，她都會用這一萬元來結賬。

劉佩玥、陳曉華乖乖女十分孝順，會全數交給媽咪，讓她發板如何去消費和刺激香港經濟。

鄧卓殷就稱會用來幫補她的學費和家用，餘下的會留作積穀防饑之用。



■香港海洋公園的大熊貓極受歡迎。



■香港海洋公園內尋鯊探秘展館已做好開園準備。

■馮盈盈支持消費刺激經濟之說。



■馮盈盈支持消費刺激經濟之說。

■馮盈盈支持消費刺激經濟之說。